

имени Тимофея Лукина, Сельскохозяйственный производственный кооператив

Форма имени Тимофея Лукина, Сельскохозяйственный производственный кооператив

собственности .

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон (411) 422-27-30

ИНН 1404002848

ОГРН 1021400565900

ОКПО 13138987

OKATO 98208858001

Расшифровка Сатагайский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.21	Основной	Разведение крупного рогатого скота

Реестр недобросовестных плательщиков

имени Тимофея Лукина, Сельскохозяйственный производственный кооператив не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А58-461/2012 от 13.01.2012

Суд	АС Республики Саха
Истец	ОАО "Сахаплемобъединение"
Ответчик	Сельскохозяйственный производственный кооператив имени "Тимофея Лукина"

Дело № А58-5387/2011 от 21.09.2011

Суд	АС Республики Саха
Истец	ОАО "Нефтяная компания "Туймаада-Нефть"
Ответчик	Сельскохозяйственный производственный кооператив имени "Тимофея Лукина"

Дело № А58-4156/2009 от 09.06.2009

Суд	АС Республики Саха
Истец	Сельскохозяйственный производственный кооператив имени "Тимофея Лукина"
Ответчик	OAO "Агропромышленный сбытовой союз"
<u>Дело № А58-4921/200</u>	08 от 03.09.2008
Суд	АС Республики Саха
Истец	Сельскохозяйственный производственный кооператив имени "Тимофея Лукина"
Ответчик	ООО "АССО-торг"
<u>Дело № А58-4439/200</u>	08 от 07.08.2008
Суд	АС Республики Саха
Истец	Управление неналоговых доходов Окружной администрации города Якутска, Окружная администрация города Якутска, ОАО "Сахателеком", ИП Токтобаев Шакир Ахматович, Сельскохозяйственный производственный кооператив имени "Тимофея Лукина", Показать все
Ответчик	ОАО "Агропромышленный сбытовой союз"
<u>Дело № А58-1046/200</u>	08 от 26.02.2008
Суд	АС Республики Саха
Истец	Сельскохозяйственный производственный кооператив имени "Тимофея Лукина"
Ответчик	ООО "АССО-торг"
<u>Дело № А58-8131/200</u>	07 от 01.11.2007
Суд	АС Республики Саха
Истец	ГУП "Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия)"
Ответчик	Сельскохозяйственный производственный кооператив имени "Тимофея Лукина"

Государственные контракты

имени Тимофея Лукина, Сельскохозяйственный производственный кооператив не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании имени Тимофея Лукина, Сельскохозяйственный производственный кооператив базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии имени Тимофея Лукина, Сельскохозяйственный производственный кооператив в ЕГРЮЛ были произведены 26.12.2002. Компания имени Тимофея Лукина, Сельскохозяйственный производственный кооператив зарегистрирована по адресу 678608, Республика Саха (Якутия), Амгинский улус, с Сатагай, ул Новая, д 6 и специализируется на Разведение крупного рогатого скота. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1404002848, ОГРН 1021400565900, ОКПО 13138987.